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 Ata da 17ª Sessão Ordinária da Assembleia Legislativa 

do Estado da Bahia, 

em 18 de março de 2013. 

Presidência do Senhor Deputado Zé Raimundo, ad hoc. À hora regimental, através da 

lista de presença, verificou-se o comparecimento dos seguintes Srs. Deputados: Aderbal Caldas, 

Adolfo Menezes, Adolfo Viana, Alan Sanches, Álvaro Gomes, Ângela Sousa, Ângelo Coronel, Augusto 

Castro, Bira Corôa, Bruno Reis, Cacá Leão, Capitão Tadeu, Carlos Brasileiro, Carlos Geilson, Carlos 

Ubaldino, Coronel Gilberto Santana, Delegado Deraldo Damaceno,  Euclides Fernandes, Fabrício 

Falcão, Fátima Nunes, Gaban, Graça Pimenta, Herbert Barbosa, Ivana Bastos, J. Carlos, João 

Bonfim, José de Arimatéia, Joseildo Ramos, Jurandy Oliveira, Kelly Magalhães, Leur Lomanto Júnior, 

Luciano Simões, Luiz Augusto, Luiza Maia, Marcelino Galo, Marcelo Nilo, Maria Del Carmen, Maria 

Luiza Laudano, Mário Negromonte Júnior, Marquinho Viana, Nelson Leal, Neusa Cadore, Pastor 

Sargento Isidório, Paulo Azi, Pedro Tavares, Reinaldo Braga, Roberto Carlos, Rogério Andrade,  

Rosemberg Pinto, Sandro Régis, Sidelvan Nóbrega, Targino Machado, Temóteo Brito, Tom Araújo, 

Uziel Bueno, Yulo Oiticica, Zé Neto e Zé Raimundo (58). Havendo quorum regimental, o Sr. 

Presidente, invocando a proteção de Deus, declarou aberta a Sessão. Em seguida, comunicou o 

expediente despachado pela presidência: ofícios dos Deputados Ivana Bastos, Carlos Ubaldino e 

Vando, justificando as ausências que tiveram em sessões plenárias. PEQUENO EXPEDIENTE – A 

Deputada Maria Luiza Laudano manifestou contentamento com a notícia veiculada no jornal, daquele 

dia definido prazo de dez meses para a execução do projeto interligando o Imbuí/Boca do Rio/Costa 

Azul, ressaltando que a obra orçada em 71 milhões será supervisionada pela Conder.  Por fim, 

parabenizou o Governador pela obra de desobstrução do tráfego.  O Deputado Álvaro Gomes deu 

conhecimento de sua participação do aniversário de 142 anos da Comuna de Paris (movimento 

revolucionário em defesa da população), na manhã daquele dia, na Faculdade de Comunicação. O 

Deputado Gaban comentou a reportagem, exibida no Fantástico, denunciando a compra de diplomas 

de nível médio e nível superior. Ressaltou que Sr. Faustino Louzão Pan, Chefe do Departamento de 

Engenharia da Secretaria de Segurança Pública, está respondendo a processo de iniciativa do CREA, 

por exercício ilegal da profissão. O Deputado Adolfo Viana comentou a entrevista do ex-prefeito de 

Mata de São João, Sr. João Gualberto, publicada no Jornal A Tarde, daquele dia. Considerou 

importante a realização de uma audiência pública para debater os problemas do semi-árido 

juntamente com os prefeitos. O Deputado Zé Raimundo ressaltou o trabalho que vem sendo realizado 

pelo Governador Jaques Wagner, destacando a inauguração do Centro de Monitoramento de 
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Ocorrências, dos mais diferentes municípios da Região de Vitória da Conquista, através da internet, 

com arsenal tecnológico moderno, gradativamente implantado na Bahia. Considerou importante o 

aparelhamento das estruturas policiais, militares e civis, para combater as ocorrências e criar 

mecanismos de segurança. Noticiou o resultado de licitação para pavimentação em diversas 

localidades na Região Sudoeste, através do Derba e da Secretaria de Infraestrutura. Por fim, 

parabenizou o Partido dos Trabalhadores que iniciou o processo de discussão da sucessão estadual 

e avaliação dos 10 anos do Presidente Lula e da Presidenta Dilma. A Deputada Luiza Maia deu 

conhecimento de sua participação, no último sábado, em Brasília, do Encontro de Mulheres eleitas 

pelo PT. Anunciou a VII Marcha das Mulheres de Camaçari, na próxima sexta-feira, evento que já é 

uma tradição na Cidade. Manifestou satisfação com o lançamento do Programa Mulher Viver Sem 

Violência, pela Presidenta Dilma. O Deputado Adolfo Menezes relatou a visita a Senhor do Bonfim, 

juntamente com os deputados Carlos Brasileiro e Roberto Carlos e o Presidente da Codevasf, com a 

finalidade de apresentar projetos que devem ser executados na Região. cobrou do Secretário Rui 

Costa, Coordenador do Comitê da Seca, medidas urgentes para socorrer a população de Campo 

Formoso. O Deputado Carlos Brasileiro destacou o relatório apresentado pela Comissão de 

Agricultura e Política Rural, desta Casa, acerca do diagnóstico do lençol freático do Semi-árido 

Baiano; em seguida, manifestou sua crença na importância do mencionado relatório para o Governo, 

ao tempo em que defendeu a continuidade do trabalho  da Comissão de Agricultura e Política Rural. 

Constatada a falta de quorum regimental, através da solicitação do Deputado Carlos Brasileiro e 

Gaban, o Sr. Presidente declarou encerrada a Sessão, à qual deixaram de comparecer os seguintes 

Srs. Deputados: Elmar Nascimento, Maria Luiza, Paulo Rangel, Ronaldo Carletto e Vando (05). 
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